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Buasr TpeyronbHuka

TpeyronbHUK Ha3bIBAETCA OCTPOYroSibHEIM, ecniu Bce TpU
TpeyronbHUKa OcCTpbIe.

TpeyronbHUK Ha3bIBAETCA TyMOYrofibHEIM, eCnu  OAUH
Tynou.

TpeyronbHUK Ha3bIBaeTCca MpAMOYroSibHEIM, ecniu O
NPAMOIA.
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Havaur

Yrner /\ ABC oTHOcATCA Tak, Kak



PeweHue:

Tlycts A X, B 4x,C 7x.

xX+4x+7x=180
12x=180

X=15-A
1)15*4=60-8B
2)15*7=105-C
OtBeT:A-15 B-60,C
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Haunaute

Yrno: A ABC oTHOocaTca TakK, Kak




PeweHue:

Tycts A 2x,B 3x,C 4x.

2x+3x+4x=180
9%x=180

X=20-1 vacTb
1)20*2=40-A
2)20*3=60-B
3)20*4=80-C
OTteeT:A-40,B-60,C-




Hauaute

Yrno: A ABC oTHOocaTca TakK, Kak
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PeweHue

Tycts A 6x,B 3x,C 1x.

6x+3x+x=180
10x=180

X=18-C
1)18*6=108-A
2)18*3=54-B
OTteeT:A-108,B-54
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